

舞阳县

四项活动助力企业高质量发展

“为进一步提振企业发展信心，巩固拓展‘万人助万企’活动成果，我们在全县推出‘服务品牌、服务创新、服务市场、服务管理’四项活动，助力企业破解瓶颈制约、实现长远发展，加快‘三强三美’社会主义现代化新舞阳建设。”近日，舞阳县政府相关负责人说。

近年来，舞阳县大力实施品牌培育工程，积极帮助企业练好发展内功、提升产品质量，着力培育创新水平高、权利状况稳定、市场竞争力强的核心专利和市场覆盖面广、影响力大、经济价值高的商标品牌，先后打造中盐舞阳、金山化工、贾湖酒业、舞莲面粉、冬友食品等二十余家独具特色的本土优

秀企业品牌。

坚持将科技创新作为企业第一生产力，深入实施创新型企业“树标引领”行动、高新技术企业倍增计划和科技型中小企业“春笋”计划，建立优质企业培育库。目前，全县高新技术企业增至15家，入库国家级科技型中小企业66家，技术合同认定登记成交额2.52亿元，提前完成全年目标任务。

在深化产学研合作上，该县引导河南金大地化工有限责任公司与北京化工大学建立战略合作关系，为企业高端氟基新材料产品研发提供技术和人才支撑，全力支持常安制药CDMO研发总部基地、奥凯医药工程技术中心等创新平台建设。同时，该县加强与漯河职业

技术学院合作，在舞阳中等专业学校设立化工专班，为县化工园区定向培养专业技术人才。

为助力企业打开销售市场，该县充分发挥税务平台大数据作用，组织各助企首席服务官梳理企业上下游产业链，帮助企业跑业务、拓市场、稳销售，不断增加企业订单；组织企业参加各类展销会、线上直播带货等活动，不断拓宽企业销售渠道。在今年5月份举行的第二十届中国（漯河）食品博览会上，该县13家企业签订意向合同，金额达17.8亿元；在2023中国产业转移发展对接活动（河南）上，该县先后对接签约项目6个，总投资81亿元。

该县着重在管理运营上寻求新突破，坚持走创新升级、绿色环保、安全发展之路，持续引导企业延链、补链、强链，推动盐化工主导产业升级。今年，全县共谋划实施工业技术改造项目71个，计划总投资291.7亿元，年度计划投资152.03亿元，目前已完成投资125亿元。其中，总投资120亿元的金大地联碱绿色转型产业园项目已基本建成，目前正在进行单体试车，8月份全面试生产后，将成为全球最大的纯碱、氯化铵生产基地；总投资103亿元的盐化工创新升级项目正在加紧实施，利用煤化工装置尾气生产高纯度食品级气体干冰，食品级二氧化碳项目计划今年年底前建成投产。 赵明奇 陈帅鹏 朱哲

临颖县

党的创新理论宣讲活动精彩纷呈

“今天晚上的文艺宣讲活动太精彩了！大家喜欢看、听得懂、记得住。活动不仅丰富了大家的精神文化生活，还让大家学到了很多党的创新理论。”7月5日晚，党的创新理论进基层文艺宣讲活动在临颖县新城街道邢庄村华泰广场举办，活动现场，前来观看节目的张凯丽说。

舞蹈《灯火里的中国》拉开了活动的帷幕。歌曲《大美临颖》、吉他弹唱《南泥湾》、朗诵《月光下的中国》、戏曲《老百姓心中有杆秤》、舞蹈《万疆》等精彩节目轮番上演，将活动推向一个又一个高潮。

连日来，在临颖县社区、广

场、游园，宣讲活动开展得如火如荼。

据了解，党的建设、经济发展、文化教育、生态环保、社会治理、法治建设、乡村振兴、科技创新、卫生健康9支宣讲队，聚焦习近平新时代中国特色社会主义思想党的二十大精神，推行“宣讲+文艺/服务/互联网/新技术/新业态”模式，进机关、进乡村、进社区、进校园、进企业等，用“小故事”说明“大道理”，将党的声音传到基层，引导广大党员干部群众把思想和行动统一到党的二十大精神上来，推动党的创新理论在基层落地生根、开花结果。 王利生

织密防溺水安全网

近日，在市区黄河广场，一群身穿红马甲的志愿者向带孩子游玩的家长发放防溺水安全知识宣传页。

入夏以来，郾城区纪委监委聚焦群众关切，立足“防”字，突出“实”字，对辖区暑期防溺水工作开展情况进行监督检查。

该区纪委监委派第十纪检监察组与区教育系统防溺水工作开展情况进行监督检查，深入各学校实地检查防溺水专题研究、校园周边风险排查、学生跟踪宣传教育、家长联系渠道畅通等工作开展情况，确保各项措施科学、工作开展到位、教育效果良好。

该区纪委监委派第七纪检监察组督促区水利部门在辖区河道附近、涵闸闸尾等重点部位增设警示牌、悬挂醒目宣传标语，加大防溺水巡查力度。

“我们每天都会到辖区沟渠、坑塘、项目积水点等风险点位一转，及时劝阻水域附近游玩人员。”龙塔街道纪工委书记曹俊杰说。为全面落实防溺水属地责任，龙塔街道纪工委依托社区新时代文明实践站开展防溺水专题讲座和自救知识培训等活动，督促社区负责人利用业主微信群、户外电子屏等开展防溺水安全知识宣传，建立风险点位每日值班巡查制度，实现防溺水安全教育末端全覆盖。

张瑞



7月12日，西城区新城办月湾湖社区开展“珍爱生命 谨防溺水”安全教育宣传活动，切实增强孩子们的安全意识。 本报记者 姚晓晓 摄



7月12日，郾城区龙塔街道陵园社区志愿者在辖区开展反诈宣传。 本报记者 姚晓晓 摄



7月12日，郾城区沙北街道小李庄社区志愿者向居民发放《漯河市文明行为促进条例》宣传手册。 本报记者 刘净婧 摄

博爱家园项目惠及基层群众

■本报记者 张玲玲

“村博爱广场于6月1日前完工后，成了大家休闲的好去处。”7月6日，在郾城区商桥镇郭栗庄村博爱广场，正在乘凉的村民告诉记者。

博爱广场上，凉亭、桌椅、太阳能路灯、健身器材一应俱全，广场周边有文化宣传栏，道路两侧设立了宣传栏，营造了浓厚的宣传氛围。

谁能想到，几个月前，这里还是荒地。2021年，我市遭遇强降雨天气后，郭栗庄村数百亩农田被淹，部分房屋、院墙倒塌，群众生产生活受到较大影响。郭栗庄村的博爱广场是省红十字会第三批灾后重建博爱家园项目之一。经

过村民讨论和开展易受损性及能力评估，省红十字会最终确定在该村建设占地1700多平方米集应急避险、开展活动、知识宣传等功能于一体的红十字综合服务体。

郾城区红十字会常务副会长陶文亮告诉记者，该项目包括建设郭栗庄红十字工作站、成立村红十字志愿服务队、开展各类志愿服务活动，符合有基层组织、有专职人员、有活动场地、有必要的办公设施“四有”标准，为开展红十字“三救”（应急救援、应急救护、人道救助）、“三献”（献血液、献造血干细胞、献人体器官组织）核心业务奠定坚实基础。同时，郭栗庄红十字工

作服务站人员在村民中积极开展防灾减灾和应急救护知识培训，不断提升村民防灾减灾和自救互救能力。截至目前，该服务站已组织开展应急救护知识培训10期，受益群众约400人。

2022年，市红十字会积极争取省红十字会的支持，9个防灾减灾、灾后重建项目先后落户漯河，项目资金合计394.29万元。市红十字会被评为2022年度全市防灾减灾救灾优秀单位。

在舞阳县莲花镇刘庄村，村

民也享受着博爱家园项目带来的红利。

刘庄红十字工作站站长、从事农村医疗卫生工作30多年的刘林虎说：“今年3月，120平方米的新卫生室建成，设有诊断室、观察室、治疗室、药房、健康教育室、卫生间等独立房间。自从我们搬进服务站，十里八村的群众纷纷前来就诊。”



打击整治网络谣言

■王学明

“提供重要线索者奖励200万元，找到并平安归还者给予1000万元。”近日，一则“天价寻狗”启事引发舆论广泛质疑。为引起关注，某传媒公司杨某冰杜撰其于7月8日在郑州北龙湖附近丢失一只功勋犬，发布“奖励200万元、1000万元”等不实信息，还炮制“狗已在警方协助下找到”的虚假信息，造成极其恶劣的舆论影响。根据最新情况通报，郑州警方已依法对违法行为人杨某冰处以行政拘留15日处罚。

谣言猛于虎。在“人人都是自媒体”的时代，谣言这只“恶虎”借助互

联网的“翅膀”，恣意妄为，严重扰乱社会公共秩序。

“造谣一张嘴，辟谣跑断腿。”社会上部分自媒体利用公众的焦虑、宣泄、同情弱者、围观等心理，搬运加工、二次创作，甚至直接造谣，在短时间内获得巨大流量，严重污染网络生态。因此，对造谣者、传谣者必须露头就打，依法严肃处理。

网络空间不是法外之地，既要提倡自由，也要保持秩序，谣言必须被遏制。近日，中央网信办发布关于加强自媒体管理的通知，要求压实网站平台信息内容管理主体责任，健全常态化管

营造清朗网络环境

制度机制，推动形成良好网络舆论生态，发布13条管理规定，其中多次强调加强信息真实性管理，要求自媒体发布信息不得无中生有、不得断章取义、歪曲事实，不得以拼凑剪辑、合成伪造等方式影响信息真实性。这对自媒体做好自我约束与管理提出了明确要求，也为互联网平台开展管理、整治工作提供了坚实依据。

让网络谣言止于智者，更止于“治者”。执法部门要依法加大对网络造谣者、传播者的惩治力度，让网暴者无处藏身。互联网平台要压实责任、严格管控，完善监测、发现、辟谣、处置全流程工作机制，建立白名单、黑名单制度，不给网络谣言的肆意传播留下空间。每一位网民要从自身做起，注意自己的一言一行，懂道德、知法治，增强责任感、使命感，关键时刻敢于发声，自觉抵制网络谣言，共同守护网上精神家园。

沙澧论坛



市总工会

开展技术工人疗休养活动

本报讯（记者 熊勇力 通讯员 张乐）日前，市总工会开展2023年第二批技术工人疗休养活动。40名优秀技术工人将在河南工人龙门疗养院焦作疗休养基地疗休养6天。

为提高技术工人待遇，市总工会面向基层、面向生产服务一线岗位，组织全市企事业单位、重点工程项目中具有专业技术职

称和较高技艺、作出突出贡献的40名优秀技术工人疗休养，呵护优秀技术工人身心健康，营造尊重技能、尊重劳动的社会氛围。

参加疗休养活动的技术工人表示，将以更加饱满的工作热情和更加昂扬的精神状态，全身心投入本职工作，为现代化漯河建设贡献更大力量。

银保合作促发展共提升

市农信社与漯河国寿合作签约

本报讯（记者 高海波）7月11日上午，市农信社与中国人寿漯河分公司（以下简称漯河国寿）举行战略合作协议签约仪式。

此次签订战略合作协议是双方进一步深化银保合作、提高金融服务乡村振兴能力、推动我市经济社会高质量发展的重要举措。

实现优势互补。双方销售渠道、营销人员多，客户资源丰富，深入合作后，可以形成资源共享、渠道互补、融合协作的

共赢局面。

加大信贷投放力度。本次合作的一项重要内容是漯河国寿向市农信社推送有信贷需求的客户信息，拓宽市农信社发展客户的渠道，助力地方经济发展。

此次合作，市农信社可以借助漯河国寿成熟的销售网络，在资源共享、营销渠道建设、产品融合等方面深度合作，提升金融资源整合后的输出能力，为漯河经济社会发展提供有力金融支持。

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权，未经明确书面许可，严禁复制、转载或引用，违者将依法追究法律责任。

遗失声明

- 杨林河丢失郾城区房屋征收补偿安置协议书，声明作废。
- 漯河市启邦垃圾清运有限公司豫LM3281营运证(证号:411104015463)丢失，声明作废。
- 编号为R410427169,姓名为黄梓萱,出生日期为2017年12月6日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为Q411486378,姓名为赵梓含,出生日期为2016年12月11日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为U411088769,姓名为杨景泽,出生日期为2021年6月18日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 漯河市郾城区五月种植专业合作社营业执照正本(统一社会信用代码:93411103MA40CTFG53)丢失,声明作废。
- 马恒昌(马力)丢失郾城区房屋征收补偿安置协议书,声明作废。

我行定于2023年7月21日9时,在本行会议室公开拍卖:1.旧物品两批(旧空调、电脑、办公家具等);2.茅台酒一批(不保真,全部散装,部分裸瓶),起拍价34.5万元。有意竞买者,请于2023年7月20日16时30分前携有效证件和保证金来我行办理竞买手续。 联系地址及电话:漯河市财政局临街三楼 3129911、3169922 展示地点及时间:标的所在地 自公告之日起 漯河市拍卖行 2023年7月13日